

# 道路保洁首次引入市场运作

## 天衢路环卫作业外包给民企

本报11月13日讯(记者 王金强 通讯员 唐洁) 引入市场运作搞道路保洁,13日在德州有了破冰之作——德州市环卫处将天衢路(冀鲁省界一东外环)外包给一家民企,承包期限为3年3个月。

13日上午,德州城市道路保洁市场化运作签约仪式举行。据介绍,京沪高铁开通后,高铁新区的建设尤其是道路铺设加速,城市道路面积不断增加,随之而来的是,道路清扫任务的不断增加。

为进一步提升市区环境卫生水平并保证质量,今年10月份,市城管执法局将天衢路(冀鲁省界一东外环)的道路保洁作业面向社会进行公开招标。

经过对多家投标单位从业条件的审核,综合实力的考评以及现场竞争性谈判,最终由宝丽洁物业管理有限公司(简称宝丽洁公司)中标。此次外包给宝丽洁公司的道路为天衢路,包括冀鲁省界一岔河桥、岔河桥一将军大道、中傲大道一东

外环共计169万平方米。

据悉,宝丽洁公司的承包期限为2012年12月1日起至2016年2月29日止,期限为3年零3个月(试运行期限3个月)。

该公司要承担该区域的道路保洁工作,包括道路两侧绿化带、分车带、墙基绿地、雨水井篦子和树穴的清理保洁,沿路门店生活垃圾上门巡回收集,沿路垃圾巡回收集,果皮箱维护管理和过街天桥、路名牌、公交站牌、候车亭等

城市部件的日常保洁,并按相关规定进行机械化清扫和洒水作业。

发包方与承包方对相关细节作出了严格的约定。以作业时间为例,机械化清扫及洒水要求早上7:00之前完成;在作业质量上,也有详细的要求,如果果皮箱保洁管理和公交候车亭、站牌、路名牌及公益广告牌、天桥等城市部件擦拭。果皮箱每日保洁,做到箱体无污迹,无野广告,清洁光亮,果皮箱内部垃圾不得超过容积的1/2等等。

## 全市法律援助形成立体网络

本报11月13日讯(记者 刘振 通讯员 白云鹏) 13日,记者从德州市司法局获悉,目前全市法律援助初步形成了立体网络,市民可通过各种渠道享受到便捷的法律援助服务。

据司法局工作人员介绍,德州司法部门在规范市妇联、市残联、监狱等部门法律援助工作程序的同时,将法律援助工作站(点)向教育和部队领域延伸,在校学生及军人被纳入法律援助范围;构建法律援助“市、县、乡、村”四级纵向网络,把法律援助触角向村组延伸,打造法律援助“一小时”服务圈,初步实现应援尽援、即时即援、就近援助的目标。

此外,法律援助便民窗口建设初具规模,全市11个县市区均设立了法律援助便民“落地接待窗口”,主要社区、村(居)均设立法律援助公示牌及公益广告宣传牌。

## 高新技术产业产值破千亿元

本报11月13日讯(记者 张晓琳 通讯员 牟德智) 13日,记者从德州市科技局获悉,今年前三季度,全市累计实现高新技术产业总产值1069.288亿元,超过去年全年高新技术产业总产值,同比增长28.02%,占规模以上工业总产值的比重达到23.83%,比年初增长1.81个百分点。

今年,全市把提升支柱产业、改造传统产业、培植新兴产业作为高新技术产业发展的目标。此外,通过与全省高新技术产业发展指标对比,今年,德州市高新产值绝对值列第8位,增长幅度列第2位,占比列第9位,占比净增百分点列第2位,全市高新技术产业呈现出快速健康发展的良好势头。



## 查糖尿病

11月14日是“联合国糖尿病日”,13日,德州市人民医院举行糖尿病义诊活动。据了解,目前糖尿病高发而且呈低龄化趋势,专家认为预防的关键在于“管住嘴,迈开腿”。

本报记者 马瑛 摄影报道

# 秋冬季招聘会周六举办

## 预计有400余单位提供岗位4000余个

本报11月13日讯(记者 李榕 通讯员 牟永来) 13日,记者从德州市人社局获悉,由市人社局承办的山东省2012年秋季就业市场暨毕业生供需见面会于11月17日上午8:00在德州学院体育馆举办,届时将有400余用人单位前来招聘,将携带岗位4000余个。

据了解,此次招聘特意安排在周六进行,目的为方便广大学生和外地人才前来应聘。另外,招

聘单位和求职人员入场全部免费,主办方为招聘单位免费提供摊位,免费制作展板,免费发布人才需求信息,免费委托代理招聘,对招聘单位和求职者不收取任何费用。

对于拟参会单位,需持营业执照副本及复印件、介绍信到德州市人社局就业促进科报名。招聘信息经过筛选后,市人社局还将于招聘会之前在相关网站上

发布岗位需求信息。市人社局工作人员提醒,11月17日当天报到的用人单位,一定要提前到场,直接到招聘会现场报到登记处报名登记。

“最近几天打电话报名的单位很多,也有很多德州籍在外地的毕业生打电话咨询招聘会的有关情况,他们想通过此次招聘会,在家乡找到一份不错的工作。”市人社局就业促进科主任田庆山介

绍,市人社局将认真收集重点企事业单位招聘信息、优秀人才求职登记信息,并通过电视、报纸和网站等媒体免费发布招聘信息,帮助企业及用人单位实现信息匹配,提高招聘成功率。

目前,市人社局已经预约企事业单位300余家,统计用工岗位3000余个。预计招聘会当天,将有400余用人单位前来招聘,将携带岗位4000余个。

## 夏津联社 >>> 助妇女创业

近年来,夏津联社与县妇联搭建对接平台,全力支持妇女创业就业,帮扶一批有技术懂经营的妇女,发展种植养殖、商品加工等实体经济,为本县农村经济的发展起到了推动作用。截至目前,夏津联社累计发放妇女创业贷款2058万元,支持209户妇女,带动近1000名妇女走上致富之路。

夏津县的徐文娟就是帮扶对象之一。2001年,徐文娟成立了公司。在联社的帮扶下,她先后把15座沙丘推平,栽植了3万多株树木,使公司成为夏津县黄河故道森林公园的重要旅游景点。(程显国 张魁英)

## 乐陵联社 >>> 开展强化服务活动

近日,乐陵联社开展“强化服务水平优化服务质量”活动,以此为契机促使辖内各网点服务质量的再次提升。

乐陵联社提高办理业务效率。通过开展技术练兵活动增强柜员的操作熟练度,严格限时办理业务,减少业务办理用时。对服务质量实行全流程管理。通过加强培训提高柜员的服务意识和水平,对服务的整个流程进行督导、规范。进一步提升服务态度。以提升顾客满意度为主要目标,将顾客满意度列为全年文明服务先进单位、个人评比的主要指标。(郑海波)

## 德城联社 >>> 实现电子机具村村通

德城区农信联社以“电子机具村村通,户户用上银行卡”为目标,加大网银、“财富在手卡”等非现金支付工具的推广力度。目前,共开通网银、“财富在手卡”15871户、7364户,布设POS机1995台,发展有效卡20.4万张,实现了金融设施农村地区全覆盖。

针对农村地区手机互联网逐步普及,农民富裕程度不断提高的实际情况,将文化程度较高,收入稳定,接受新鲜事物意愿较强的“新生代”农民作为推广重点,有效扩大了电子银行客户覆盖面,实现“村村知晓、户户使用”的发展目标。(刘玉磊 孙海敏)

# 膝盖疼痛 积水僵硬 有奇方

## 见报三日内买5送1,买10送5,买30送20



在云南临沧,保山地区很多人都知道从北京协和退休回乡的侯廷翰主任医师。他自幼酷爱中医,专攻骨科顽疾。凡关节疼痛、肿胀积水,上下楼使不上劲,蹲不下,坐久站起时关节僵硬迈不动步,肿的难受,疼的钻心,麻的像过电,久治不愈者,不管病情有多重,病史有多久,只需用他研制的“仙草骨痛贴”贴敷几次,就能立竿见影,几乎百发百中,实现一夜就能下床,连续用药一个月就能爬山、跑步,根本无需吃药打针,做手术。这方法在当地民间广为流传!

马老师膝关节疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节退行性变、关节间隙狭窄、骨质增生、滑膜炎,长期靠抽水打封闭缓解症状,

做过小针刀关节镜,仍没有好转,医生建议换关节。痛苦之中,突然发现了“仙草骨痛贴”,用后次日疼痛减轻,不到两个礼拜,已能走五六里路。

“仙草骨痛贴”不能包治百病,专门针对:膝关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、风湿类风湿、足根刺等。

另有产品【仙草活骨膏】专用于腰间盘突出、颈椎病、椎管狭窄、椎体长骨刺等病症,多数患者按照穴位贴敷,2-3日就能看到神奇的效果。

一个疗程18天,轻症仅需6盒,顽重症12盒。电话预约,有专业人员一对一治疗,市内免费上门服务,全程跟踪,直至康复!

医师热线:0534-2182885

地址:(利民药店)德州市人民医院北门对面